
XIX. (XXXV.) ÉVFOLYAM, 34 SZÁM 2024. AUGUSZTUS 24.( ) ,VILÁG  PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!
300 

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

VILÁG  PRRVILÁG PRVILÁG  PR

Fotó: zjskw.gov.cn

Győzzük le Győzzük le 
a korrupciót!a korrupciót!



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Győzzük le a korrupciót!
A BKV-nál kisebb a pénz. Az igazgatósági tagok az ak-
tuális minimálbér kétszeresét kapják, ami most 533 ezer 
forint. Még egy kerületi parkolási nonprofi t kft igazga-
tójaként is lehet havi 3 millió forintot kapni, és valami 
aprópénzt „személyi juttatásként”.

Minél lejjebb megyünk, annál kisebb a pénz. Zuglóban 
a képviselők fi zetését 180 ezerről 325 ezerre emelték. A 
nem képviselő bizottsági tagok is kapnak havi 130 ezret. 
Ezek a pénzek valójában csak kiegészítések, hiszen a ke-
rületi képviselőség nem főállás.

A korrupció holtbiztos éltetője a pályázati rendszer. A 
Kossuth Rádióban minap egy gazda arra panaszkodott, 
hogy egy pályázat beadásához egy sor helyre „tejelni” 
kell, azaz szakmai véleményezést kell kérni pénzért. Az 
illető be sem tudta fejezni a mondatot, már is lekapcsol-
ták. Mit képzel az ilyen? Vádolni a mi demokratikus pá-
lyázati rendszerünket?

A korrupciót éltetik a pontatlan törvények. Ha valami 
nem egyértelmű, azt ki is lehet játszani. Lehet csalni, lopni, 
valamilyen paragrafus alapján úgyis bűnbocsánatot nyerhet.

Mindenki beszél például a Lánchíd felújítása körü-
li disznóságokról. Mindenki hallott a kerületi parkolási 
rendszerek körüli anomáliákról. És mi történik?

Ha hiszed, ha nem, a mostani pártrendszer is megbíz-
ható forrása a visszaéléséknek. Nem bizonyítható, de je-
len van a „kéz kezet mos” elv. Én elnézem a te stiklijeidet, 
te meg az enyéimet. Közismert, hogy például a fővárosi 
önkormányzati cégek felügyelő bizottságaiban ott van-
nak a kormánypártok és az ellenzék emberei is.

A korrupció akkor élhet igazán, ha az emberektől el-
zárnak minden információt. Az önkormányzati jegyző-
könyvek elvben hozzáférhetők, de tudni kell keresni őket. 
És ha tudod is, olyan mintha kínaiul lenne írva.

Azokról a területekről, ahol igazán nagy pénzekről van 
szó, a magyar nép annyit tud, amennyit a hatalom enged 
tudni, azaz semmit. Tudsz például bármit is a külföldi 
cégeknek adott állami pénzekről, vagy mondjuk, a hadi-
iparba menő milliárdokról? Lehet, hogy minden rendben, 
de mi van akkor, ha nem?

A korrupciónak van ellenszere. A képviselőség társa-
dalmi munka legyen, ne megélhetési forrás! Minden intéz-
mény mellett legyen népi-dolgozói ellenőrző szerv, amely 
nem pártoktól, hanem az ott dolgozóktól függ. Minden 
pénzügyi döntés abszolút nyilvános legyen! A törvények 
legyenek világosok, egyértelműek! A korrupciós bűncse-
lekményeket a lehető legszigorúbban büntetni kell!

Mondjuk ki: ehhez más társadalmi rendszer kell! A 
szocializmusban is lehet korrupció, de ha nem a pénz az 
úr, hanem az emberek, könnyebb legyőzni.2

Mit ne mondjak, az óbudai polgármestert elég látványo-
san vitte el a rendőrség.  Bilincsben, a Fő téri önkormány-
zati épületből. Korrupcióval gyanúsítja a Központi Nyo-
mozó Főügyészség. 

Hurrá! Mondhatná mindenki, aki ellensége a korrupci-
ónak. Győzzön az igazság! Le a korrupt politikusokkal!

Csakhogy valamennyien tudjuk, hogy ezzel nincs vége 
a korrupciónak. A korrupció ugyanis a mai politikai és jogi 
rendszer terméke. Így vagy úgy, de mindig megjelenik.

A mai rendszerben a politika nem társadalmi munka, 
hanem fi zetett állás. Amikor valaki politikai pályára lép, 
többnyire felhagy az eredeti foglalkozásával. Lehet valaki 
orvos, de képviselőként nincs ideje betegeket gyógyítani, 
vagy eleve összeférhetetlen az ilyen. 

Voltaképpen mindegy, az eredmény ugyanaz. Az illető 
élete a politikai állásától függ. Nincs semmilyen garancia 
arra, hogy négy év elteltével is maradhat a politikában. 
Arra pedig végképpen nincs biztosíték, hogy visszatérhet 
az eredeti szakmájába.

Amerikában a leszerepelt politikai fi guráknak nincs 
kenyérgondjuk.  A miniszterekből tanácsadók lesznek a 
multicégeknél, majd egyetemi oktatók, a legvégén jószol-
gálati nagykövet is lehet valamelyik civilmozgalomban.

Nálunk nincs ilyen rendszer. Következésképpen négy 
éved van arra, hogy megszedd magad és biztosítsd a jö-
vődet, mert utána keserű évek elé nézhetsz!

A kapitalizmusban minden áru. A politikai személy a 
hatalmát, a befolyását, a szavazatát, a közbenjárását kí-
nálja fel áruként. Akinek szüksége van erre, az megveszi. 

Nyugaton ennek az üzletnek is megvan a törvénye-
sített formája, úgy hívják, hogy lobbizás. Nálunk ilyen 
még nincs.

Törvényesített lopás azonban van. A rendszerváltás 
utáni években minden sokkal izgalmasabb volt. Cipős do-
bozban vagy bevásárló szatyorban a krumpli közé rakva 
adták és fogadták a kenőpénzt.

Ma már erre nincs szükség. A politikusok mellé kita-
lálták a tanácsadókat, asszisztenseket. háttérintézmények 
kutatóit. Vannak állami és önkormányzati cégek, ame-
lyek igazgatóságát, sőt ellenőrző szervét is a győztesek 
nevezik ki. 

Ki merné törvénytelennek nevezni azt, hogy a MOL 
igazgatósági tagja évi 25 ezer euró „díjazásra” jogosult, to-
vábbá „havi 1.600 db 125 Ft névértékű „A” sorozatú MOL 
törzsrészvényre” és persze utasbiztosítás, élet- és baleset-
biztosítás, teljes körű magánegészségügyi menedzser szű-

rés és járóbeteg ellátás, exkluzív fekvőbeteg ellá-
tás is dukál. A MOL végül is „magyar bajnok”, 
ahogy a miniszterelnök nevezi előszeretettel.
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Vissza Hitlerhez?

A nyugat Belaruszt 
bele akarja rángatni 
a háborúba

Medvegyev: 
most már elég, irány Kijev!

Vucic eladja a szerb 
lítiumot a nyugatnak?

A neonáci kijevi rezsim 
egész Európát fenyegeti

A német Bundeswehr a társadalmi tiltakozás miatt 
egyelőre nem tér vissza a hitleri Wehrmacht ka-
tonai hagyományainak ápolásához. Ma talán nem, 
de holnap visszatérhetnek Hitlerhez. Végül is a 
Scholz-kormány ugyanazt akarja, mint Hitler: le-
győzni az oroszokat.

Környezetvédő egyesületek szervezésében a 
lítiumbányászat és a Jadar projekt ellen tüntet-
tek Belgrádban. A tüntetésen színészek, egye-
temi tanárok, környezetvédő egyesületek tagjai 
szólaltak fel. Az elmúlt napokban Szerbia több 
városában is tüntettek a lítiumbányászat ellen. 
Az emberek a Jadar projekt megvalósítása és a 
Rio Tinto vállalat ellen emelték fel szavukat. A 
környezetvédelem fontos, de a lényeg az, hogy 
kinek a kezébe kerül Szerbia lítium kincse. A 
Vucic-kormány hintapolitikája odavezethet, 
hogy eladják a nyugatnak. A szerb társada-
lom jelentős része nem kér a nyugattól. Szerbia 
mindent odaad, de semmit se kap cserébe!

A nyugat régi terve, hogy Belaruszt beleránt-
sa az ukrajnai háborúba. Az ukránok mos-
tani provokációi ezt szolgálják. Ha Belarusz 
belekényszerül a háborúba, a lengyelek és a 
balti államok azonnal katonákat küldenének. 
A belarusz fél harckocsikkal erősítette meg 
a belarusz-ukrán határt. Augusztus 12-én 
Volfovics altábornagy, a belarusz védelmi ta-
nács titkára Moszkvában tárgyalt a védelem 
további feladatairól.

Az ukránok Kurszk elleni támadása megváltoztatta a helyze-
tet – mondta Dmitrij Medvegyev, az orosz biztonsági tanács 
alelnöke. „Lehetséges és szükséges a még meglévő Ukrajna 
földjeire menni. Odesszába, Harkovba, Dnyepropetrovszkba, 
Kijevbe és azon túl is. Számunkra semmilyen ukrán határok 
nincsenek többé. Az ukrán Birodalom egyes elismert határai 
értelmében nincs korlátozás. És most lehetséges és szükséges 
erről nyíltan beszélni, habozás és diplomáciai udvariaskodás 
nélkül. Ezt mindenki tudja meg, beleértve az angol gazem-
bereket is: csak akkor fogunk megállni, ha ez elfogadhatónak 
és nyereségesnek tartjuk a magunk számára."

„Az egész nemzetközi közösségnek meg kell értenie, hogy a 
neonáci kijevi rezsim milyen fenyegetést jelent az európai kon-
tinensre” – mondta Zaharova, az orosz külügyminisztérium 
szóvivője  Azt is fenntartotta, hogy közös erőfeszítésekkel ha-
tározottan meg kell állítani minden olyan kísérletet, 
amely „egész régiók és az egész nemzetközi közös-
ség megfélemlítésére és terrorizálására irányul”.
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A háziorvosi ellátás 
állami feladat legyen!

Küldjék Magyar Pétert 
a büdös francba!

Elhunyt Novák Ferenc TataBudapest, le van sz…va!

Írjuk át a történelmet, 
hülyítsük szegény 
népünket!
„1100 éve Európában, 20 éve az Unióban” című orszá-
gos kulturális programsorozat indult, de nevezhetnénk 
másként is. Írjuk át a történelmet, hülyítsük szegény 
népünket! Szent István nem az EU-ba lépett, hanem 
átvette a feudális Európa eszközeit. A szent istváni mű 
sokáig élt, de a török agresszió véget vetett neki. Az 
EU ideje is lejárt, de a magyar kormány mégis ragasz-
kodik hozzá.

Lemond-e saját érdekeiről bármelyik politikus 
Budapest érdekeiért? Ez itt a kérdés. Karácsony 
Gergely nyert ugyan, de bizonytalan, hogy ki áll 
mögé. Senki se azt nézi, hogy miként lehetne Bu-
dapest ramaty állapotán változtatni. Mindegyik 
párt és mindegyik politikus csak a saját maga és 
pártja érdekeivel törődik.

Magyar Péter arra hivatkozva, hogy ő EP-képvise-
lő bejelentkezett több magyar kórházba és „leleple-
zi” az ottani rossz állapotokat. Üzenjük: a magyar 
kórházakat mi, emberek is ismerjük és nap, mint 
nap elmondjuk. Magyar Péternek ez olcsó politikai 
reklám, ami semmire sem kötelezi. Kórház ügyben 
az beszéljen, aki megoldást tud. És még valami: a 
magyar kormány ne rezeljen be attól, hogy egy po-

fátlan EP-képviselő „ellenőrizni” akar, 
küldje el a büdös francba. Ezt tegyék a 
kórházi vezetők is!

Meghalt Novák Ferenc Tata Nemzet Művésze címmel ki-
tüntetett, Kossuth-díjas és Erkel Ferenc-díjas magyar ko-
reográfus, rendező, etnográfus, érdemes művész. Mások 
mellett az ő nevéhez fűződik a táncházmozgalom létre-
jötte. Novák Ferenc Tata 94. életévében, augusztus 17-én 
hajnalban hunyt el. Többek között az ő munkája révén tett 
szert komoly hírnévre a Honvéd Együttes. A HVDSZ Bi-
hari János Táncegyüttes megalapítója, a Honvéd Együttes 
tánckarvezetője, a Szegedi Nemzetközi Néptáncfesztivál 
művészeti vezetője, az amszterdami Folklór Táncszínház 
koreográfus-rendezője, 1983-tól a Honvéd Együttes mű-
vészeti igazgatója, a Magyar Táncművészek Szövetségé-
nek főtitkára, 1996-tól a Magyar Művészeti Akadémia 
tagja volt, ahonnan 2012 decemberében kilépett.

Másfél év alatt másfélszeresére nőtt a betöltetlen háziorvosi 
praxisok száma. Egyre több helyen nincs háziorvos, és senki 
sem jelentkezik - írja https://www.valaszonline.hu/. A rend-
szerváltás szétverte a korábbi működő körzeti orvosi rend-
szert és elindította a privatizáció felé. Hiba, sőt bűn volt! A 
háziorvosi ellátás az állam átfogó egészségügyi feladatának 
része. A háziorvost fi zesse az állam, az állam gondoskodjon 
korszerű rendelőről, műszerekről. A háziorvos állami tisztvi-
selő legyen! Ez a Munkáspárt véleménye.
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Pekingi levél

Fidel Castro emléke él

Elindult a visszaszámlálás

Munkáspárt 
az Avante Fesztiválon

Nem akármilyen levél érkezett 
Pekingből. Liu Jianchao, a Kínai 
Kommunista Párt Központi Bi-
zottsága Nemzetközi Osztályának 
vezetője Thürmer Gyulának írt 
levelében mondott köszönetet a 
Munkáspártnak:

„Ezúton szeretném kifejezni 
őszinte köszönetemet a Kínai Kom-
munista Párt megalakulásának 
százharmadik évfordulója alkalmá-
ból küldött gratuláló leveléért.

A Kínai Kommunista Pártot és 
a Magyar Munkáspártot hosszú 
távú barátság köti össze, s és po-
zitívan járulnak hozzá a kínai-ma-
gyar kapcsolatok fejlesztéséhez. 
A pártaink közös ideológiával 
rendelkező marxista pártok, ké-
szek vagyunk továbbra is elmélyíteni az Ön pártjá-
val folytatott eszmecseréket és együttműködést, fo-
lyamatosan gazdagítani és fejleszteni a marxizmust, 
erősíteni a két nép közötti hagyományos barátságot, 

és hozzájárulni a kínai-magyar kapcsolatok szebb 
jövőjéhez.

Kívánom, hogy az Ön pártja újabb eredményeket érjen el 
a Kína és Magyarország közötti barátság nemes ügyében.”

A Munkáspárt a magyar politikai élet aktív tényező-
je, és a következő két év folyamataiban is részt kívá-
nunk venni. A Munkáspárt önálló választási lehető-
séget kínál az embereknek. Számos kérdésben csak 
a Munkáspárt kínál olyan alternatívakat, amelyeket 
ténylegesen kifejezik a dolgozó emberek érdekeit. – 
nyilatkozta Thürmer Gyula.

Fontos ülésre készülnek a Munkáspárt megyei és bu-
dapesti elnökei. Augusztus 26-án áttekintik 
a 2026. évi országgyűlési választások előkészítésének poli-
tikai feladatait. Folytatódik az egyeztető munka a Munkás-
párt jelöltjeinek kiválasztásáról és technikai előkészítéséről.

Szívélyes hangulatú megemlékezésre került sor 
Fidel Castro születésének 89. évfordulóján a ku-
bai nagykövetségen. Guillermo Vázquez Moreno 
nagykövet és Thürmer Gyula, a Munkáspárt el-
nöke szólt a kubai forradalomról. A rendezvé-
nyen több munkáspárti fi atal is részt vet.

Két munkáspárti fi atal képviseli a Munkáspártot és A Sza-
badságot a portugál Avante Fesztiválon. Urbin György, a 
Pest Vármegyei szervezet elnöke és Sallay Márton, a párt 
aktivistája utazik Lisszabonba, ahol számos fon-
tos találkozóra is sor kerül. Az Avante Fesztivál 
a portugál kommunisták igazi erődemonstrációja.
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Az idén Székesfehérváron ünnepelte a Munkáspárt 
az államalapítás napját. Szerencsés volt a választás. 
A város, a magyar királyok egykori koronázó városa 
számos ünnepi rendezvénynek adott otthont ezekben 
a napokban.

Az Alba Pláza előtti téren már sokszor voltak mun-
káspárti rendezvények. A vásárlók ezúttal is jöttek-
mentek a téren, sokan megálltak, belehallgattak a be-
szédekbe. A párt fi atal és idősebb aktivistái a hőséggel 
megküzdve osztogatták A Szabadságot és a Nem kell 
NATO.2 című könyvet.

A Fehérvár TV interjút is készített a Munkáspárt és 
a Magyar Békekör elnökével. Az interjú meg is jelent 
a televízió aznapi híradójában.

Az ünnepséget Sallay Márton, a párt fi atal aktivis-
tája nyitotta meg. Elsőként Simó Endre, a Magyar Bé-
kekör elnöke, a rendezvény díszvendége tartott beszé-
det, majd Thürmer Gyula fordult a jelenlévőkhöz és 
mindazokhoz, akik interneten követték az eseményt.

Nem maradt el az új kenyér megszegése sem. 
Thürmer Gyula Kovács Istvánné Tímeától vette át az 
ünnepi kenyeret.

Az ünnepi beszédeket követően a megemlékezés 
részvevői átvonultak az Országalmához, ahol elhe-
lyezték a Munkáspárt koszorúját.

A hivatalos program után ünnepi meglepetés követ-
kezett. Botta Melinda vezetése és szakszerű idegen-
vezetése mellett a SZEA hallgatói és más érdeklődő 
párttagok megtekintették a Belváros történelmi neve-
zetességeit. A Ciszterci Templomban a Munkáspárt 
elnöke bejegyzést tett az emlékkönyvbe, köszönetet 
mondva mindazoknak, akik őrzik a magyar történe-
lem emlékeit.

A rendezvényen három beszéd hangzott el. Mindegyik 
csatlakozott az ünnephez, de mindhárom szónok érintett 
új, sajátos kérdéseket is. Mindegyik beszéd üzenet volt a 
magyar társadalomhoz. Ismerjék meg a következőkben a 
beszédeket! Megéri!

A háború eszkalációja nem mese, 
napról napra egyre valósabb a veszély

Augusztus 20-a közeledtével az egész ország 
Budapestre szokott fi gyelni, pedig rosszul 

teszik. Székesfehérvár sokkal több fi gyelmet érdemel 
ilyenkor, mivel az egykori Magyar Királysághoz, ál-
lamalapításunkhoz is lényegesen több szálon kapcso-
lódik mint a fővárosunk. – mondta beszédében Sallay 
Márton.

A kötelező történelmi tudnivalókra gyorsan rátérve 
elmondható, hogy 1526-ig 34 magyar királyt koronáz-
tak, és 1540-ig 15 királyt temettek el itt Fehérváron. 
A királyság kezdetétől (1000/1001) a török hódoltság 
kezdetéig (1543) Székesfehérvár volt a kizárólagos 
koronázóváros. A rendi országgyűlések, a királyi 
temetkezések és esküvők már-már kötelező helyszí-
ne; Szent Imre herceg és Szent István király szentté 
avatásától (1083) a királyság szakrális központja volt. 
1222-ben II. András itt bocsátotta ki az Aranybullát. 
Amiről tudni illik, hogy ez az okmány volt 1848-ig 
a történelmi magyar alkotmány alapja. A történelmi 
érdekességekről röviden ennyit.

Azzal a gondolattal folytatnám, hogy az ilyen ün-
nepek mindig is fontosak voltak és remélem, hogy 
azok is lesznek. A megemlékezés a nemzeti öntudat 
és összetartozás fontos eleme. De az ilyen alkalmakat 
mint a mai is, mindig meg kell ragadni arra, hogy picit 
beszéljünk azokról a dolgokról, amik körülöttünk zaj-
lanak jelenleg. Nem a rendkívül visszatetsző Párizsi 
olimpiára gondolok, bár a magyar sportolók eredmé-
nyei fi gyelemre méltók és elismerést érdemelnek.

Én más dologól szeretnék beszélni. Ugyanis nem 
mi vagyunk az egyetlenek, akik fi gyelmet fordítanak 

Függetlenség, nemzet, nép
A Munkáspárt ünnepi békegyűlése Székesfehérváron
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a városra, bár hozzá kell tenni, hogy nem a nemze-
ti ünnep városhoz fűződő kapcsolata érdekli őket. 
Sokkal inkább a város nyújtotta logisztikai előnyök, 
a stratégiai elhelyezkedése az, ami számukra fontos. 
Nem másról, hanem a NATO-ról és annak vezetőiről 
van szó. Azokról akik félelmet és rettegést keltenek 
az emberekben és folyamatosan növelik a háború esz-
kalációjának veszélyét. Egyfolytában háborús pszi-
chózistól fűtve jajgatnak. Nem győzik hangsúlyozni 
a fegyverkezés fontosságát, azoknak az ukránoknak 
a támogatását, akik megfosztották jogaiktól úgy a 
magyar kisebbséget, mint az oroszt egyaránt. Ha már 
olimpia, a demokrácia és elfogadás jegyében ugyan-
ezek kitiltották az orosz és belorusz sportolókat a nyá-
ri olimpiáról. Mondjuk lehet, ők jártak jobban, mert 
kinek lett volna kedve megnézni az aberráltakkal teli 
megnyitót, a fekáliával teli Szajnában történő úszásról 
meg nem is beszélve. Tökéletes példája annak, hogy 
mit kínálnak ők: erkölcstelenséget, mocskot, kirekesz-
tést. Aki pedig nem ért egyet ezzel, vagy nem kíván 
ebben részt venni, azt megbélyegzik olyan jelzőkkel, 
amik valójában rájuk igazak. Ezeket már jól ismerjük: 
fasiszta, rasszista, homofób, antiszemita, stb…

Visszatérve ide Székesfehérvár mindig is katonavá-
ros volt, ahogy most is az. Különböző katonai egysé-
geknek, szervezeteknek ad otthont, sajnos nem csak 
hazaiaknak.  Kettő NATO parancsnoki struktúrában 
működő katonai szervezet is itt található, továbbá ha 
igazak a hírek a dróngyártás egyik fővárosa lesz. Fe-
hérvár közelről ismeri tehát az atlantista katonai szö-
vetséget, hisz a város ad otthont a Nagysándor József 
laktanyában a NATO Erőket Integráló Elemnek 
(NFIU), lényegében egy katonai-vezetői bázisnak, il-
letve a Közép-európai Többnemzeti Hadosztály-pa-
rancsnokságnak. Tulajdonképpen egy magasabb ka-
tonai egység vezetői központjáról beszélhetünk, amely 
békeidőben „alvó” módban üzemel, katonai konfl ik-
tus, háború esetén pedig alkalmas arra, hogy hazai és 
nemzetközi erőkkel gyorsan feltöltve harcba szálljon. 

Nem kérdés, hogy ezek ismeretében Fehérvár bár-
mikor célponttá válhat, ahogy vált is a történelem so-
rán számos alkalommal. Legutóbb a demokrácia és 
moralitás felkent bajnokai, a NATO szövetség vezére, 
az USA szőnyegbombázta le a várost még a második 
világháború során. De ugye az idők változnak, ellen-
ségből szövetséges lesz, vagy mégsem. Lehet csak az 
eszközök és módszerek változtak.

Lényeg a lényeg: a háború eszkalációja nem mese, 
napról napra egyre valósabb a veszély, amelyre kel-
lő fi gyelmet kell fordítani. Nem szabad hagyni, hogy 
szövetség örve alatt hazánkat belevigyék egy meg-
nyerhetetlen háborúba, aminek beláthatatlan követ-
kezményei lehetnek. Sokkal rosszabbak mint a máso-
dik világháborúsak.

Persze jöhet a kritika, hogy a kormány is ugyanezt 
fújja. Persze szavak szintjén lehet hasonlóság, csak vala-
hogy a tetteik másról árulkodnak. Talán sokan nem tud-
ják, hogy a feldolgozott gázolajat részben Magyarország 
biztosítja az ukránoknak, amivel sajnos hazánk is hozzá-
járul a háború fenntartásához. A katonai tartalékos rend-
szert se csak úgy véletlenül propagálják úgy, mintha az 
lenne a világ legjobb elfoglaltsága. Úgy állítják be, mint-
ha valami jókedélyű cserkésztábor lenne, azt a részét pe-

dig valahogy nem teszik hozzá, hogy háború esetén ők 
lesznek a hivatásosak után az elsők, akiket behívnak. 

Én azt mondom, hogy idáig ne jussunk el soha. 
Sokat vesztett már ez az ország, de még mindig van 
mit veszítenünk bőven. A legnagyobb kincsünk a 
béke, óvjuk meg ezt mindenáron. Ezt mindig elmon-
dom, most sem lesz másképp: nekünk szolidaritásra, 
együttműködésre, kölcsönös tiszteletre, de legfőkép-
pen közösségi társadalomra van szükségünk. Vége-
zetül éljenek a dolgozó, békeszerető magyar emberek, 
és boldog születésnapot Magyarország! 

Kereszt és vörös csillag 
nagyon is megfér egymással!

Jó napot kívánok, kedves székesfehérváriak, és más-
honnan idejött Honfi társaim! – kezdte beszédét Simó 
Endre.  Köszöntöm önöket a Magyar Békekör nevében! 

Szívesen teszek eleget a Munkáspárt meghívásá-
nak, mert közös ügyünk, hogy megvédjük hazánk 
békéjét, és megakadályozzuk, hogy nyugati szövetsé-
geseink felső tízezreik kiváltságainak védelmében vá-
góhídra tereljenek minket, magyarokat is, mint teszik 
az ukrán néppel.

Az emberek jönnek-mennek itt az Alba Pláza előtt. 
Bevásárolnak, beszélgetnek, élik békés életüket. Má-
sutt nyaralnak, strandolnak, az új kenyér ünnepére 
készülnek, és a tűzijátékra, hogy elkápráztassák ma-
gukat, feledve egy pillanatra megélhetési gondjaikat, 
és az igazságtalanságokat, melyekkel nap mint nap 
szembesülni kénytelenek .

Nem is sejtik, milyen viharfelhők 
tornyosulnak Európa ege felett.

Hiszen az ukrán hadsereg orosz felségterületre tör-
tént betörése miatt véget ért a türelmes, lassú felőrlés 
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korszaka. Oroszországnak nem maradt más választá-
sa, mint kiűzni földjéről a betolakodót, és leszámolni 
a neonáci ukrán hordával, mely úgy gondolta, való-
ra válthatja Hitler meghiúsult álmát, Oroszország le-
igázását. Semmi kétségünk sem lehet afelől, hogy az 
orosz haderő nem fog megállni az ukrán határon, ha-
nem saját otthonában fogja felgöngyölíteni és kapitu-
lációra kényszeríteni Adolf nosztalgikus utódait, mint 
tette annak idején a német nácikkal.

Komolyra fordul az ukrajnai konfl iktus, és azzal 
fenyeget, hogy Oroszország és a NATO közvetlenül 
is összecsap. Nekünk, magyaroknak semmilyen ér-
dekünk sem fűződik ahhoz, hogy összecsapjanak, és 
saját szövetségeseink magukkal rántsanak minket is 
egy háborúba Oroszország ellen.

Nekünk ahhoz fűződik érdekünk, hogy kivágják 
Ukrajna testéből a rákos náci gócot, és Oroszország 
kivívja magának, amit a Nyugat megtagad tőle: Uk-
rajna nácitlanítását, demilitarizálását és semlegessé-
gét. Soha többé ne fordulhasson elő, hogy testvérné-
pét, az ukránt ellene fordítsák profi téhes aljas körök, 
akik még mindig abban reménykednek, hogy megka-
parinthatják Oroszország mesés kincseit.

NATO-partnereink nem Ukrajna nácitlanításában 
érdekeltek, hanem szövetségben velük az oroszok 
ellen. Nem Ukrajna demilitarizálásában érdekeltek, 
hanem felfegyverzésében és kihasználásában előre 
tolt bástyaként. Nem Ukrajna semlegességében ér-
dekeltek, hanem Ukrajna bevonásában a NATO-ba. 
Fel kell készülnünk, a NATO területünket is fel 
akarja majd használni arra, hogy megakadályoz-
za Ukrajna semlegessé válását. Sejtik, hogy Ukrajna 
semlegessége egész Kelet-Európára semlegesítő ha-
tást gyakorolna. Tisztában vannak vele, hogy Ukrajna 
veresége a NATO vereségét jelentené, ha elveszítenék 
Ukrajnát, a NATO gyógyíthatatlan csapást szenvedne.   

Sorsdöntő események előtt állunk. Azoknak, 
akik taktikázás, kétarcúság, tétovázás nélkül kiáll-
tak és kiállnak a magyar nép, a magyar nemzet, a 
dolgozó magyar ember békéjéért és biztos jövőjé-
ért, fel kell készülniük arra, hogy az eddiginél na-

gyobb és konkrétabb szerepet vállaljanak 
hazánk jövőjének alakításában. A kor 
parancsolata hazánk szuverenitásának 

megőrzése és nemzetünk beil-
lesztése a békés együttműködés 
új világrendjébe.

Mi ennek a feladatunknak mind-
azokkal összefogva akarunk ele-
get tenni, akik hozzánk hasonlóan 
békében akarnak élni Kelettel és 
Nyugattal egyaránt. Fejlődni akar-
nak, nem pedig alárendelődni má-
soknak, egyenjogú együttműködést 
akarnak, a kölcsönös előnyök alap-
ján, és felelős magatartást tanúsíta-
nak népünk, és más népek iránt.

Közelgő nemzeti ünnepünk, au-
gusztus 20. előtt új értelmet nyert 
szabadságunk jelképe, a Gellért-he-
gyi Szabadság szobor. Megkeresz-
telték a szabadság pálmaágát ma-
gasba emelő hölgyet, emlékeztet-

ve minket arra, hogy fennmaradásunkat a keresztény 
civilizációba történt beillesztésünknek köszönhetjük, 
személy szerint államalapító királyunknak, Szent Ist-
vánnak. Nem mintha eddig nem tudtuk volna. De sem-
mi kifogásunk ellene! A krisztusi érték nem csak a 
hívő embernek jelent értéket, hanem mindenkinek, 
aki életét nem öncélú adományként fogja fel, hanem 
küldetésként embertársainak javára. 

Jó volna, ha a Szabadság szobor megkeresztelőinek 
nem csak a szimbólumok volnának fontosak, hanem 
a tartalom és az érték is, amit a kereszt kifejez. Ne-
künk a kereszt az önfeláldozás jelképe az igazságért, 
a javak igazságos elosztásáért, a testvéri együttélésért. 
Annak jelképe, hogy egymásért vagyunk, és létünk 
értelme életünk megosztásában rejlik másokkal, kö-
zös javunkra. 

Olyan parancsolat ez, amely elől Marx sohasem tért 
ki. Ellenkezőleg, értékrendjét a kizsákmányolástól 
mentes lét, az igazságos elosztás, az értékteremtő em-
ber közösségi értékrendjének kiharcolására alapozta. 
Kereszt és vörös csillag nagyon is megfér egymás-
sal! Mindkettő célja az ember szolgálata, emancipá-
ciója, képességeinek kibontakoztatása szabadságban, 
egyenlőségben, testvériségben.

Ezt a célt az 500 éve fennálló tőkés rend máig sem 
tudta elérni. Mára pedig már ott tart, hogy száműz-
ni szeretné Krisztust az Utolsó vacsoráról. Mint tette 
Párizsban, az olimpia megnyitóján, saját szájíze sze-
rint átfestve Leonardo da Vinci mester 1498-ban ké-
szült műremekét. Nem tetszik nekik a kenyér és a bor 
megosztása. Azt üzenték nekünk, hogy ne adj, hanem 
vedd el másokét, ne harcolj másokért, hanem éld ki 
hajlamaidat, ne másokkal törődj, hanem magaddal.

Eljárt az idő e felett e rendszer felett, mert miköz-
ben szabadságot hirdet, kirekeszt oroszt és fehéroroszt 
az olimpiáról. Miközben egyenlőséget hirdet, megta-
gadja az orosz néptől a jogot a biztonságos léthez, s 
miközben testvériséget hirdet, gyűlöletet szít az orosz 
ellen, egymásnak uszít minket vallási, ideológiai, és 
nemi hovatartozásunk alapján. És teszi mindezt a sza-
bad világ és a demokrácia nevében. Valójában az em-
beriségen élősködő maroknyi elit érdekében.

Új világrendre van szükség! Az egyenjogú, békés 
együttműködés világrendjére. Ennek a világrend-
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nek az élharcosa Oroszország és 
Kína. De magyar nemzeti érdek is, 
hogy az ő történelmi vállalkozásu-
kat siker koronázza, mert ezen mú-
lik, hogy jó viszonyban élhessünk 
Kelettel és Nyugattal egyaránt, 
fejlődhessünk szellemileg, gyara-
podhassunk anyagilag. Emberhez 
méltóan élhessünk békében, és tár-
sadalmi biztonságban.

A mi dolgunk e hazában, hogy 
visszásságokkal, nehézségekkel, 
viharos ellenszéllel is dacolva, 
egyengessünk egy olyan új vi-
lágrendhez vezető utat, melyben 
Krisztust nem fosztják meg trónjá-
tól azért, mert megosztja kenyerét 
másokkal, hanem példaként te-
kintenek Emberfi ára, aki odaadta 
életét másokért. Mi tudjuk, hogy a 
jövő azoké, akik nem csak maguknak élnek. Tudjuk 
és vállaljuk a harcot érte!

Köszöntöm innen, Székesfehérvárról ünnepre ké-
szülő Honfi társainkat. Megkülönböztetett tisztelettel 
köszöntöm azokat, akiknek a kenyerünket köszön-
hetjük. Augusztus 20-án az ő munkájuk fejezi ki a 
legjobban mindazt, amiért mi, békeszerető emberek e 
hazában küzdünk.

Éljen Augusztus 20, népünk, nemzetünk történelmi 
nagy Ünnepe!

Függetlenség, nemzet, nép

Székesfehérvárra jönni mindig nagy tisztesség – 
hangsúlyozta Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke. 

Évszázadokon keresztül királyainkat koronázták 
itt. Bárhova lépünk itt a belvárosban, ott valaha ma-
gyar királyok jártak. Tizenöt királyunk itt is nyugszik. 
Örülünk, hogy két napja ünnepélyesen megnyitották 
az Osszáriumot és meghajolhatunk a magyar történe-
lem hősei előtt. 

Gratulálunk ahhoz is, hogy a városi önkormány-
zat erőfeszítései nyomán hazatértek a városba Aba 
Novák Vilmos történelmi képei. Itt a helyük, őrizzék 
őket becsülettel!

Székesfehérvár még valamire emlékeztet. A há-
borúkra és a pusztításra.  A belváros tele van em-
léktáblákkal arról, hogy ott volt I. István vára, ott meg 
IV. Béla palotája. Ott állt, de ma már nincs. Elpusztí-
tották a háborúk, a hódítók.

Elfelejtették már a második világháborút? Hitler itt 
akarta Bécset megvédeni a szovjetekkel szemben. Elme-
nekült a lakosok fele, a házak egyharmadát lerombolták!

Székesfehérvár ma is stratégia célpont. Úgyhogy 
válogassuk meg a barátainkat, szövetségeseinket!

Semmi sincs fontosabb, mint a béke.

Amióta Szent István megteremtette a magyar államot, 
történelmünk három szó körül forog. Függetlenség, 
nemzet, nép.

Hogyan maradhatunk függetlenek, egyáltalán füg-
getlenek maradhatunk-e? Megőrizhetjük-e magyarsá-

gunkat? Megőrizhetjük-e nyelvünket, a kultúránkat, a 
hagyományainkat?

És a „nép, az istenadta nép”, ahogyan Arany János 
mondjam „boldog-e rajta?” Mi lesz azokkal, akik az 
ország kenyerét termelik, vérüket ontják katonaként, 
vagy „csak” adófi zetőként eltartják az államot.

A magyar történelem során erre kellett választ 
adni. És ezt a kérdést kell ma is feltennünk. És nem 
csak feltenni, de felelősséggel válaszolnunk is kell.

A magyar politika elfajult. Politikusokkal Dunát 
lehet rekeszteni. De bátorsága, tudása kevésnek van. 
Aki félrebeszél, aki csak azt mondja, amit a közönség 
hallani akar, azt elzavarnám.

Szent Istvánról lehet példát venni.  Ő tudta a jó 
válaszokat. Átvette az akkori európai normákat, ki-
rállyá koronáztatta magát, keresztény hitre térítette 
népét, az egyházzal megosztotta a hatalmat. 

És a rendszer működött. Nem olvadtunk be az eu-
rópai birodalmakba. Nem váltunk franciává vagy ger-
mánná. Átvészeltük a tatárok 1241-es agresszióját is. 

Akkor is volt korrupció, voltak „kiskirályok”, de ők 
sem tudták megdönteni a királyi hatalmat.  

De az, ami jó volt 1000-ben, már nem volt jó ötszáz 
év múlva. A feudális urak ölték egymást a vagyonért, 
a néppel fi zetették meg a háborúkat.

 A Dózsa-felkelést még tudta kezelni, leverték, de 
két dolog nem ment. A nyugat gyorsabb technikai és 
gazdasági fejlődésére és a török invázióra nem volt 
válasza.

A török invázióba kis híján belepusztultunk. Sze-
rencsére Erdély megmaradt a magyar függetlenség 
génbankjának. A magyarság megőrizte hitét is, nem 
tértünk át az iszlámra. Mindez megalapozta a magyar 
függetlenség és nemzeti lét újjászületését.

Függetlenség, nemzet, nép. Ma is ezek a legfonto-
sabb kérdések. De nem mindegy, hogy hogyan csináljuk. 

A függetlenséget nekünk kell megteremteni. Ha 
másoktól várjuk, és másoktól kapjuk, azért min-
dig nagy árat kell fi zetni. 

A töröktől megszabadított Nyugat-Európa. De a 
nyakunkra hozta az osztrákokat. Velük 
együtt a feudalizmust. Mi nem lehettünk 
Európa ipari műhelye, mint Anglia. A nem-
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zetközi munkamegosztásban az agrárország szerepe 
jutott nekünk.

Az Osztrák-Magyar Monarchia fejlődést hozott, de a 
Monarchia belesodort bennünket az első világháborúba.

Az első világháború után a magyar elit gyorsan rá-
talált Hitlerre. És jól jártunk vele? A német-magyar 
szövetség belevitt bennünket a második világháború-
ba. A német „barátunk” meg vitt mindent, ami moz-
gatni lehetett. 

Ha a németekhez kötjük az ország szekerét, azzal 
többnyire rosszul járunk. Ezt üzenem az elmúlt évti-
zedek legmilitaristább honvédelmi miniszterének, aki 
a német Leopárdokra meg a Hiúzokra büszke.

A sorkérdésekre lehet komoly válaszokat is adni. 
A magyar miniszterelnök Tusványfürdőn a „ma-
gyar nagystratégiát” vázolta fel. Komolyan kell 
venni minden szavát! Ő van hatalmon, képessége is 
van arra, hogy sokat tegyen a haza függetlenségéért, a 
nemzetért és a népért.

De nem érthetünk mindenben egyet.  A kormány 
tömbök nélküli világról álmodik, de közben Ma-
gyarország két tömbnek is tagja.  Ha ragaszkodunk 
a NATO-hoz és az EU-hoz, sohasem fogunk kilábolni 
az európai mocsárból.

Lépjünk ki a NATO-ból, hagyjuk ott az Európai 
Uniót! Induljunk el új partnerek felé! 

Az EU válságban van. De az EU-t nem lehet az 
EU-val megmenteni. Nem lehet gazdasági projekté 
visszaminősíteni, visszaszorítani a politikai uniót, rá-
adásul úgy, hogy a kormány „védelmi projektet”, eu-
rópai védelmi ipart, európai hadsereget akar.

Az EU rossz. De nem csak azért, mert bürokratikus 
és középszerű akarnok emberek vezeti. 

Az EU azért rossz, mert minden a magántőke kezében 
van, az EU és a többi európai intézmény a magántőke 
érdekeit fejezik ki, akadályozza a termelőerők fejlődését. 

Az EU azért rossz, mert egyre szélesebb tömegek 
élnek rosszul. 

Az EU azért rossz, mert a tőke szellemi-
leg kiherélte az európai társadalmakat. A 

kormány küzd a woke, az LMBTQ 
ellen, de amíg kapitalizmus van, 
addig van woke is meg LMBTQ is.

Nem lehet szuverenitásról be-
szélni, ha gazdaságban a kül-
földtől függünk. Nincs függet-
lenség, ha az ipari termelés zömét 
multinacionális vállalatok adják. 

Nem vagyunk szuverének 
akkor, ha az élelmiszerboltok 
abszolút többsége külföldi kéz-
ben van. Igen, ők felelősek azért, 
hogy az olasz Fantában több na-
rancs van, mint a magyarban, 
hogy ugyanaz a mosópor jobban 
habzik Ausztriában, mint nálunk. 
Ezt a disznóságot már régóta tud-
juk, de most még azt is le kell 
nyelnünk, hogy a nyugati mocsok 
nálunk többe kerül, mint a hatá-
ron túl a jó minőségű. Ez felhábo-
rító és elfogadhatatlan!

Nem vagyunk függetlenek 
akkor, ha olyanokkal állunk össze, akik háborút 
akarnak. 

A NATO-tagság és az EU formálissá tette a ma-
gyar függetlenséget. Ennek döntő oka nem az, hogy 
középszerű politikusok vezetnek, sőt az sem, hogy so-
kan Sorostól kapják a fi zetésüket. 

A döntő ok az, hogy a nyugati integrációkat a na-
gyok, a gazdagok, elsősorban az amerikai, a német, a 
francia tőke érdekei határozzák meg. 

Ma a nyugati tőkés világháborút akar. Azért akar 
háborút, mert a saját belső gondjait, a gazdasági vál-
ságot nem tudja másként megoldani. Azért akar há-
borút, hogy elterelje a népek fi gyelmét, arról, hogy a 
szemük láttára lopják szét Európát, hogy egyre több 
a szegény, hogy beengedték a migránsokat, akik 
szétverik Európát.

A Munkáspárt üdvözli a magyar kormány béketö-
rekvéseit, helyeseljük a miniszterelnök békemisszióját. 

A magyar politika kétarcú és ez a gyengesé-
ge. Magyarország nem tudja a tőkés nagyhatalmak 
háborús szándékait megfékezni. Ők világháborúba 
visznek bennünket és a világháború a nemzet pusz-
tulásával járhat.

.De nem maradhatunk semlegesek a mai világban. 
Nem lehet a békét akarni és ugyanakkor mindenbe 
erősíteni az ukránokat. 

Miért engedte be a kormány az ukrán gabonát?  
Miért nem állítjuk le a villamosáram szállítást az uk-
ránok felé, ha ők leállítják az orosz kőolaj átengedé-
sét?  Miért adunk puszit Zelenszkijnek, ha ő lépten-
nyomon belénk rúg?

Miért nem tiltakozunk az ellen, hogy a nyugat ki-
terjeszti a háborút? Az ukrán-belarusz határon az uk-
ránok a belaruszokat provokálják és bele akarják ug-
rasztani a háborúba Belaruszt,

Nem lehet általában békét akarni. Béke csak ak-
kor lesz, ha a realitásokra épül. Ukrajna nem kap-
hat vissza ősi orosz területeket. Ukrajna nem válhat 
NATO-taggá és nem lehet amerikai rakétákat telepíte-
ni az orosz határok közvetlen közelébe.
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

Lehetünk-e független és szabadok, ha nem tisztel-
jük mások függetlenségét és szabadságát?  A Ma-
gyar Honvédség Kinizsi Pál 30. Páncélozott Gyalog-
dandár 2. Gránátos Zászlóalja „híven szabadsághar-
cos elődeinkhez” Koszovóban éppen a koszovói szerb 
nép elnyomását gyakorolja. Undorító, hogy a magyar 
kormány ilyen gaztetthez adja a nevét. Koszovót a vi-
lág fele nem ismeri el önálló államként, és az ENSZ 
határozata alapján Szerbia részének tekinti. A magyar 
kormány magyar katonákat küld Koszovóba, hogy a 
szerbeket elnyomja. Szégyen, gyalázat! Hívják vissza 
a Honvédséget Koszóvóból!

Barátaim!

Az elmúlt három évtized fejleményei világosan meg-
mutatták, hogy a kapitalizmus bázisán nem lehet a 
válságot megoldani.

A magyar tőke megkísérel ezen változtatni, innen a 
mostani konfl iktusok az EU-val, de nem tud. Az EU-t 
lehet reformálgatni, de az erősebb kutya elve akkor is 
megmarad.

A kapitalizmus veszélybe sodorta nemzeti létünket 
is. A magyar kormány óriási erőfeszítésekkel igyekszik 
a liberalizmus, a woke- és LMBTQ-kultúra térhódítá-
sát megakadályozni, de nem tudja. Mindez ugyanis a 
tőkés rendszer szülötte. Amíg van kapitalizmus, így 
vagy úgy, de létezni fognak ezek az ideológiák. 

A kapitalizmus mai válsága fi zikai létezésünket is 
veszélybe sodorja. Magyarország nem képes a nagy 
tőkés hatalmak agresszív szándékait megállítani. A vi-
lágháború pedig végzetes lehet a magyarság számára.

Megoldást csak a szocializmus jelenthet. Az a tár-
sadalmi rendszer, amely megszünteti a pénz és a tőke 
uralmát, mindazt, ami szüli a kisebb országok kizsák-
mányolását, a woke-ot és a háborúkat is.

A szocializmust lehet irreálisnak nevezni, de a kapita-
lizmus pusztító hullámai elsodornak bennünket. Ad-
dig kell új utakat találni, amíg lehet. 

Nehéz időket élünk. Nem kétséges, hogy új világ 
születik, de a születés fájdalmakkal jár. A régi világ 
nem akarja magát megadni. Foggal-körömmel küzd 
azért a világért, amelyben a pénz az úr. És mivel a 
pénz az úr, az dirigál, aki a leggazdagabb.

A mi sorsunk itthon dől el, nem Amerikában és 
nem Brüsszelben. Nem vagyunk függetlenek, nem 
tudjuk a magyarságunkat megőrizni, nem tudunk 
jobb életet adni a népnek, amíg a hazai gondjainkat 
nem oldjuk meg.

Nem az baj, hogy Biden az elnök és nem Trump. Az 
se számít, hogy Ursula Soros embere vagy sem. Az 
számít, hogy itthon, ha beteg vagyok, akkor meggyó-
gyítsanak, hogy ne küldjenek egyik rossz kórházból 
a másik rossz kórházba, hogy ne legyen a gyógyszer 
mindennap drágább.

Az számít, hogy a gyerekem tanulhasson és ne csi-
bészt neveljenek belőle, hanem rendes embert.

Az számít, hogy a gyereknek ne kelljen a szülőkkel 
lakni, hanem az állam adjon neki lakást. Nem hitelt, 
lakást! Ez számít!

A mai magyar valóság olyan, mintha két sakktábla 
lenne. Orbán Viktor játszik az egyiken, nagy partikat, 
világmegváltó partikat.

A másikon játszunk mi, és próbálunk a mindennapi 
életünkben nyerni.

Üzenjük, miniszterelnök úr, üljön ide a mi táb-
lánkhoz. Ha itthon nem lesz végre rend, akkor nem 
lesz második tábla se!

Ma harcolnunk kell! Küzdjünk azért, hogy a füg-
getlen magyar államiságot jövőre is, tíz év múlva is, 
sőt száz év múlva is ünnepelhessük.  Küzdjünk a füg-
getlenségünkért! Küzdjünk a magyar nemzeti létért!



Kereszt a Szabadság-szoborra?
Ön melyiket választaná?

A Gellért hegyi emlékmű Budapest jelképévé vált. 1947-ben Felszabadulási emlékműként avatták fel. A fel-
irata az elesett szovjet katonáknak állított emléket, csakúgy, mint az emlékmű hátoldalára felvésett nevek. A 
pálmaágat tartó női alak alatt egy szovjet katona szobra volt látható.

1992-ben a katonaszobrot elvitték, az elesett katonák neveit lekaparták. Az emlékmű semleges Szabadság-
szoborrá alakult, amely mindenkinek emléket állít, akik Magyarország szabadságáért harcoltak.

2026-ra tervezik befejezni a szobor új koncepciójú átalakítását. A talapzatra egy nagy kereszt kerülne, 
hangsúlyozza „Magyarország keresztény jellegét és harcát a kereszténységet támadók ellen.”

Nem fognak népszavazást tartani, de mi megkérdezzük Önt: Ön melyiket választaná? A történelmi hűség-
nek megfelelő első változatot? A semleges változatot? A keresztény keresztes új felfogású emlékművet? 

Írja meg véleményét! Elérhetőségünk a lapban megtalálható.


